

## **BÉKÉS MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSE BÉKÉSCSABA, ÁRPÁD SOR 18.**

Ikt. sz.: TJO/11-1/2012.

### **JEGYZŐKÖNYV**

amely készült a Békés Megyei Intézményfenntartó Központ, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2012. június 8. napján, 14 órakor tartott nyílt üléséről.

A Közgyűlésről a Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: SZMSZ) 33. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

**Mejelennt:** 16 fő megyei képviselő **(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

**Távolmaradását előzetesen bejelentette:** Takács Ferenc és Samu Tamás Gergő megyei képviselők.

**Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyaló napirendi pontnál felünte-tett előadók mellett:**

- Mucsi András társadalmi megbízatású alelnök
- Dr. Csarnai Judit Békés Megyei Aljegyző
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- a Közigazgatási és Igazságügyi Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei.

**A közgyűlésre meghívást kaptak továbbá:**

- a Békés Megyei Kormányhivatal Kormánybiztosja,
  - a sajtó képviselői,
  - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
  - az érdekképviseleti szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének ülését vezeti:

Farkas Zoltán a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke – továbbiakban **Farkas Zoltán elnök.**

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy 16 fő megyei képviselő jelenlétével az ülés határozat-képes, az ülést megnyitja.

Megadja a szót Hamza Zoltánnak, az Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság el-nökének, hogy adjon tájékoztatást Garai Zoltán képviselői vagyonylatkozatának helyzetéről.

**Hamza Zoltán bizottsági elnök:** Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy az Ügyrendi, Közrendvé-delmi és Turisztikai Bizottság a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatban biztosított átruházott hatáskörében eljárva ellenőrizte és nyilatvántartásba vette Garai Zoltán képviselő va-gyonylatkozatát és tájékoztatja a Tisztelet Közgyűlést, hogy Garai Zoltán megyei képviselő eleget tett vagyonylatkozat-tételi kötelezettségének.

**Farkas Zoltán elnök:** Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendeket fogadja el a Közgyűlés, a helyben kiosztott előterjesztésekkel, és azzal a kiegészítéssel együtt, mely a meghívóban is szerepel, a 4. sz. napirendi pontot „Tájékoztató az országos agrár gazdasági és vidékfejlesztési koncepciók Békés megyei megvalósulásáról” a Közgyűlés vegye le napirendjéről.

**A Közgyűlés 16 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:**

## **N A P I R E N D**

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Beszámoló Békés megye közbiztonságának 2011. évi helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról  
Előadó: dr. Gyurosovics József, rendőr dandár-tábornok, megyei rendőrfőkapitány  
Véleményezi: Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság  
Vezetői Testület
3. Békés Megye Területrendezési Terve módosításának elfogadása  
Előadó: Farkas Zoltán elnök  
Véleményezi: Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság  
Vezetői Testület
4. Tájékoztató az országos agrár gazdasági és vidékfejlesztési koncepciók Békés megyei megvalósulásáról  
Előadó: Békés Megyei Agrárkamara  
Véleményezi: Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság
5. Bejelentések  
  
**Köztűnk:**  
A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása  
Előadó: Farkas Zoltán elnök  
Véleményezi: Dr. Csarnai Judit aljegyző  
Közgyűlés bizottságai  
Vezetői Testület
- Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének a megyei önkormányzat vagyongáról szóló rendelet alkotása  
Előadó: Farkas Zoltán elnök  
Véleményezi: Közgyűlés bizottságai  
Vezetői Testület
- Döntési jog átadása a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság részére  
Előadó: Farkas Zoltán elnök  
Véleményezi: Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság

## JELENTÉS A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT TETT A MEGYEI ÖNKORMÁNYZATOT ÉRINTŐ TÁRGYALÁSOKRÓL, TANÁCSKOZÁSOKRÓL

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy szavazzanak a tájékoztató tudomásul vételéről.

**A Közgyűlés 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**55/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

### **ELSŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK**

**1. sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

**A Közgyűlés 16 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**56/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 8/2012. (I.16.) KT. számú határozat, a 41/2012. (IV. 20.) KGY. sz. határozat, a 43/2012. (IV.20.) KGY. sz. határozat és az 54/2012. (IV.20.) KGY. sz. határozat végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

**MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló Békés megye közbiztonságának 2011. évi helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról**

**Előadó:** dr. Gyurosovics József, rendőr dandár-tábornok, megyei rendőr-főkapitány

**Farkas Zoltán elnök:** Köszöni a napirend tárgyalásánál dr. Piros Attila rendőr-dandártábornok, főtanácsos urat, az Országos Rendőr-főkapitányság hivatalvezetőjét és dr. Gyurosovics József rendőr-dandártábornok, megyei rendőr-főkapitány urat, illetve a kapitányság vezetőit, munkatársait.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemény:

Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság: Többségi szavazattal elfogadásra javasolja a beszámoló elfogadását.

Felkéri dr. Gyurosovcics József urat előterjesztésének szóbeli kiegészítésére.

**dr. Gyurosovcics József:** Köszöni a jelenlévőket. Már 8. alkalommal van itt, ilyen beszámolót tartani. Úgy gondolja, hogy a 2011-es év hasonló eredménnyel zárult, mint az előző időszak. Néhány szervezeti és személyzeti változásról tájékoztat, többek között a mezőkovácsházi rendőr-kapitányság élén történt változás.

A szervezeti változás egyik lényeges eleme, hogy létrejött a gazdasági igazgatóság. A régiós gazdasági ellátó igazgatóság részéről a tevékenység megszűnt.

Prezentáció segítségével pontos adatokat jelenít meg a statisztikai adatokról 2011-ben, (pl. bűncselekmények száma, aránya, közúti balesetek, migrációs helyzet, személy- és járműforgalom a határokon, stb.)

Több szervezettel van együttműködésük (pl. Békés Megyei Főügyészség, helyi ügyészségek, Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Polgárőrség, Kormányhivatal, önkormányzatok, IPA, román nemzeti rendőrségek)

Kiemeli, hogy 2012. április 24-én 29 önkormányzati elismerést kaptak a megye rendőrei.

**dr. Piros Attila:** Mind az írásos anyag és a szóbeli előadás megfelelő volt. Az Országos Főkapitányság és a Belügyminisztérium is értékelte a szakmai munkát.

Az eredmények önmagukért beszélnek. A megye vezetése, rendőri állományja, szakmai és vezetői tevékenysége most elkélne az országban, több megyében is.

Megköszöni a rendőri vezetés tevékenységét és a polgárok támogatását, együttműködését.

**Farkas Zoltán elnök:** Köszöni Főkapitány Úrnak és a rendőrség minden munkatársának a szolgálatot, amelyet a békés megyei emberekért megtettek. Szükségük van erre a rendőri állományra. A legfontosabb mérőszám, hogy az itt élő emberek biztonságérzete milyen. a visszajelzések azt erősítik meg, amely az előterjesztésben is szerepel. Közbiztonság szempontjából ez a megye nem "viharsarok".

**Gaidos Attila megyei képviselő:** Köszöni a beszámolót. Értékeli a munkát és a javulási tendenciákat, de vannak észrevételei. Különböző dolgokkal keresik meg emberek.

Az elmúlt napokban fontos dolog került nyilvánosságra, bár még nem eléggé köztudott. Ez az elvándorlás és az emberek más településen való munkavállalása. Magukra maradnak az épületek. Folyamatosan elbontják az építványokat is. Az embereknek felváltva otthon kell maradniuk. Vannak erre szakosodott bűnöző családok. Erre nagyon oda kellene figyelni.

Szarvason olyan ügyel keresték meg, hogy miért nincs rendőrkutya. Vannak besurranásos tolvajlások. Ezeket az ügyeket kutyával jobban fel lehetne deríteni.

Orosházán egy csicskatartó házaspár ügye ítélettel végződött. Szarvason még mindig meg van ez a probléma.

Közlekedéssel kapcsolatban a lakosság úgy érzi, hogy túl szigorú a rendőrség. Aránytalanok a büntetési tételek a jövedelmekhez képest.

Kérdése, hogy a Románia schengeni csatlakozása utána miben változik meg a tevékenységük, milyen munkát fognak végezni?

**Pákozdi Gábor megyei képviselő:** Nagy tisztelettel köszöni azon rendőrök munkáját, akik a lakosságért, gyerekekért végzik mindezeket. Ma volt Szeghalmon kerékpáros vizsga az 5. osztályos gyerekeknek, sajnos hárman megbuktak. Ez elég rossz teljesítmény. Ilyenekre feltehen szűkség van. Kéri, hogy az elektromos kerékpárokkal tegyenek valamit, mert ez életveszélyes. Az új KRRESZ-be kellene tenni, hogy ne legyen elektromos kerékpár. Ez nem is környezetvédő.

A statisztikai adatok nagyon szépek, de még szebbek lehetnének, ha lennének terepjárók a rendőrségnél, hiszen a tolvajok után nem lehet menni gyalog. Főleg külterületeken lenne nagyon hasznos.

Hallott már olyat is, hogy a régi írógépet keresték a raktárban, mert azzal gyorsabban le tudta volna gépelni a jelentését, mint az elavult számítógép parkkal. Egy mondat leírása 2-3 percet is igénybe vesz, mire reagál a klaviatúra. Ebben változások kellenek.

Személyi kinevezésekkel kapcsolatban olvasta, hogy pl. a közlekedésrendészetnél olyanok végeznek munkát, akik nincsenek kinevezve és fele pénzért. A megyében ez mennyire érinti az állományt?

Kábítószeres tájékoztatóval nem találkozott az anyagban. Tavaly is meglepődtek többen, hogy nulla volt a kábítószer-felderítés. Tudja, hogy fertőzött a megye, tudja, hogy nem lehetnek be diszkókba, nem csinálhat semmit a rendőrség. Minden alkalommal felveti, semmilyen változás nem történt. Egyre keményebb drogok vannak, akár vénásan is. Ez pedig családokat, gyerekeket, társadalmat tesz tönkre. Ez sokkal súlyosabb, mint amilyen volt. Nem tudja, hogy ebbe mi is tudnának tenni? Ez egy kérdés, hisz a rendőrség csak annyit tud tenni, amennyit a jogszabályok lehetővé tesznek számára.

**Balogh István megyei képviselő:** Gratulál az elvégzett munkához. Sajnos úgy látszik, hogy a rendőrséget adóbehajító szervezetté tette a Kormány. Miért vannak ilyen súlyos büntetések, és a Békés Megyei Rendőrség ezeket hogyan mérlegeli? Ki van adva, hogy a kint felejített táblánál büntessék az embereket. De annyira el vannak szegényedve, hogy nem tudják kifizetni ezeket.

A másik a kábítószér. Az előző évben elhangzott, hogy a megyei rendőrkapitányság és a megyei önkormányzat fog hozni egy drogsztratégiát, amely a mai napig nem történt meg. Sajnos városában és több helyen is észre lehet venni, jön a nyár, a fiatalok elindulnak szórakozni, ok nélkül belevisszik őket a csöbe, belekeverik a kábítószert az italukba, rászoktatják őket. Vagy rabol vagy ellop a szülőktől, osztálytársaktól stb. Ez ellen hogy készül a rendőrség?

A következő, hogy a mai napig látják, hogy a Jobbikhoz van két közelálló szervezet. (Magyar Gárda és a Szebb Jövőért Polgári Egyesület). Miért vannak megbélyegezve?

Az országos méretű elszegényesedéssel, egy bizonyos kisebbségi csoport elkezd garázdálkodni, rabolni. Készül-e ez ellen a rendőrség, hogy itt is eredményeket érjen el. A maguk nevében, ha elfogadják, a két szervezet segítségét felajánlja.

**Tojnai Péter bizottsági elnök:** Csatlakozik Pákozdi képviselő úrhoz. Úde színtölt, hogy komolyan veszi a drogproblémát. A Fidesz már sokkal korábban komolyan vette, de meg leti tőle vonva. Rendkívül hatékony és gyümölcsöző a testületnek az együttműködése a megyei főkapitánysággal, főkapitány úrral és a munkatársakkal. Van drogsztratégiája a megyei önkormányzatnak, amelyet a drogtörvény létrehozásánál fel fognak használni.

Diszkórazziák is vannak. Örül, hogy előfordulnak a rendőrök a diszkókban. A fiatal gyerekeket hazaküldik, igazoltatják. Az lenne az igazi, ha a szülők is annyira komolyan vennék a problémát, mint amennyire a rendőrség komolyan veszi. Zéró tolerancia kellene a kábítószérrel is, mint az alkohollal.

Olyan döntéseket kell a Parlamentnek megállapítani, ami visszatartó erővel bír a droggkérdésben.

Az új szélén igazoltató rendőrökkel pozitív helyzet alakult ki, udvariások.

**Varga Zoltán megyei képviselő:** Piros tábornok úr felé fordul. A mai hírek szerint újabb megszorítások várhatók. A következő időszakban is további miniszteriumi zárásokat kell tenni. Tudják, hogy az első negyedévben volt egy 250 milliárdos zárolás. A Belügyminisztérium volt a második legnagyobb vesztese. Kéri, hogy a mérlegelésnek ne az legyen a vége, hogy itt minden rendben van, és majd vesztese legyen a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság. Azt lehetett hallani, hogy a biztosítási adó átalakítása tekintetében a katasztrófavédelem problémákkal fog küszködni. Ezeket a dolgokat érdemes lesz kezelni. Megpróbál a belügyminiszterrel is konzultálni, bár ez Farkas Elnök Úrnak még inkább feladata lesz.

A rendőri vezetés és a személyi állomány egy egységet képez. Tábornok Úr büszke lehet csapatára. További sok sikert kíván.

**Gaidos Attila megyei képviselő:** Látna, hogy van droggal kapcsolatos tevékenység is. Most is történt egy ítélet, szigorú büntetést kapott a drogdíler (7-8 év). Illetve elfogás is volt ma, tehát vannak azért pozitív lépések és tevékenység ez ügyben is.

**Hanza Zoltán megyei képviselő:** Tájékoztat arról, hogy a bizottsági ülésen jobban meg lehet beszélni bizonyos dolgokat, mint a területi ülésen. Gaidos képviselő úrnak ajánlja, hogy a bizottsági ülésen aktivizálja magát, kapitány úr biztosan tájékoztatta volna már ott is. A szabálysértést kibeszélték, hogy visszakerült a rendőrség hatáskörébe. Végre helyére került a dolog.

A közterületi lopás, eltulajdonítás, garázdaság érzékenyen érinti a lakosságot. Főkapitány úr ígéretet tett arra, hogy ebben is próbál eredményt elérni.

Kerékpárossal kapcsolatban sajnos az évekkel ezelőtti arány nem változott. Minden közlekedésre alkalmas útra, minden járművet ráengednek. A balesetek csökkenését eredményezhetné, ha lenne autópálya, és a várásokon belül csökkenne a gépjárművek száma.

A katasztrófavédelemmel való együttműködést kiemeli, melyei főleg az árvíz folyamán lehet észrevenni. Jó döntés volt, hogy közelebb hozza egymáshoz a szervezeteket a jogalkotó.

A közmunkaprogram szerencsésnek tartott dolog. A rendőrség kapott lehetőséget arra, hogy közmunkaprogram keretén belül 100 főnél többet foglalkoztatóknak belépett, mint munkaadó. Hasznos tevékenységet végeznek a közmunkások.

Közlekedés tekintetében észrevehetően lassult a forgalom.

Körzeti megbízottak státusza 84%-ban feltöltött. Elfogadható, de lehetne jobb is. 20-25% hiányzik. Ez további javulását eredményezhetné a beszámlolónak. Hozzájárulhatna ahhoz, hogy még dinamikusabban javuljon a mutató. A körzeti megbízottak szabálysértések kapcsán tudnának még hatékonyabban közreműködni.

A békés megyei rendőrök jól végzik munkájukat. Bizottság nevében megköszöni Főkapitány Úr, a vezetőség és az állomány munkáját. További sok sikert kíván.

**dr. Gyurosovics József:** Válaszol az elhangzott kérdésekre.

Az úrszen hagyott ingatlanok kérdéskörét Sarkadon megoldották. A rendőri szervezetekre van bízva az ilyen ingatlanok őrzése. Igyekeznek odafigyelni erre.

Egy békés megyei hölgy járőr a saját járókutyájával megnyerte az országos járókutyá versenyét. Ez nagy elismerés. Természetesen jóval több járókutyára lenne szükség, de a kiképzé-

se nem könnyű. Össze kell szoknia az emberrel, Dunakeszire kell iskolába menni, és a megfelelő embert is meg kell hozzá találni. Igyekeznek ebben is előrelépni.

Csiccatartással kapcsolatban megjegyzi, hogy Békés megye volt az első, akik ebben a kérdésükben léptek. Eljárásokat indítottak, hoztak is el embereket, akiket orvosiag is megvizsgáltak. A társhatóságok az elején nem nagyon kapcsolódtak be a munkába. Újra le fognak ülni egyeztetni és mindent megtesznek annak érdekében, hogy előrelépjenek.

Közlekedési bűntettekkel kapcsolatban elmondja, hogy a rendőrség jogalkalmazói szerv. Amilyen törvényt és jogszabályt hoznak, a rendőröknek azt kell betartani. Ahol fix tarifa van, ott nincs mértegelési jogosultság. Vannak olyan szabálysértések ahol van figyelmeztetési jogkör, helyszíni bírság és feljelentési jogosultság, viszont közigazgatási bírságnál nincs mértegelési jogkör. Ezek a pénzek egyébként nem a rendőrség költségvetésébe mennek.

Románai schengeni csatlakozása ha megtörténik, akkor átalakul a határrendészeti rendszer.

Kábítószerrel kapcsolatban most komoly bűntetteket szabtak ki. 174 büncselekmény történt 2011-ben. A nyomozati eredményesség 94,57%. A tegnapi közúti ellenőrzés hatására is találta egy úriembernél 60 g kokaint. Van együttműködési pont és drogratégia is.

A technikai eszközök terén reméli, hogy Románia csatlakozása megkönnyíti majd a helyzetet.

A Magyar Gárda bíróság által feloszlattott szervezet, nem tudnak együttműködni.

A Szébb Jövőért Polgári Egyesület ellen a gyulai törvényszék folytat eljárást. Addig nem lehet erről sem beszélni.

A rendőrség a kormányzat irányítása alatt működő szervezeti egység. Törvényi felhatalmazás nélkül más szervezet közbiztonsági tevékenységet nem végezhet.

A diszkórazziák folyamán szorosan együttműködnek a katasztrófavédelemmel.

Köszöni Varga Zoltán képviselő úr szavait. Első kérdése Piros Tábormok Úr hatáskörét is meghaladja szerinte.

A közmunkaprogram jól működik.

A közzei megbízotti létszámot igyekeznek feltölteni. A schengeni csatlakozásban vannak lehelőségek. 46 státusszal kívánják megerősíteni a kmb szolgálatot. Lesznek olyan csoportok, amelyek több településen látnak majd el szolgálatot. Megerősített és jól működő lesz.

Köszöni a lehetőséget.

**Farkas Zoltán elnök:** Köszöni a beszámolót. Azt gondolja, hogy vannak olyan képviselők, akik a kérdéseiket a parlament előtt is fel tudják vetni.

Mértegelési joga a rendőrségnek valóban nincs. A schengeni csatlakozásra való felkészültségről felesleges addig beszélni, amíg valóban meg nem történik. A határmenti tevékenységre már évekket ezeltől is volt javaslat. Köszöni az aktív közreműködést.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy a beszámoló elfogadásáról szavazzanak.

A Közgyűlés 14 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett - az alábbi határozatot hozta:

## H A T Á R O Z A T

**57/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Békés Megyei Rendőr-főkapitányságnak, Békés megye közbiztonságának 2011. évi helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolóját elfogadja.

**HARMADIK NAPIRENDI PONT:** Békés megye területrendezési tervéről szóló **15/2005. (X.7.) KT. számú rendelet módosításának elfogadása**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a kiküldött írásos anyagba két pontatlanság került (a rendelettervezet 1. sz. mellékletében), melynek kezelésére eredeti indítványként az alábbi javaslatot teszi:

„a rendelettervezet 1. melléklete 2.1.3. sorszámú Mellékutak megnevezésű pontja alatti felsorolás 14. elemét „*Körösladány – Vésztő – Okány – 4219. jelű út*” megnevezés helyett a „*Vésztő – Okány – 4219. jelű út*” megnevezéssel figyelembe venni, továbbá

„a rendelettervezet 1. melléklete 2.3.1. sorszámú *Hármas-Körös*: megnevezésű pontja alatti szöveget „*Gyomaendrőd 4231. jelű összekötőúton*” megnevezés helyett a „*Gyomaendrőd 4232. jelű összekötőúton*” megnevezéssel figyelembe venni.

Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag javasolja az előterjesztést.

Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés két romai pontos írásos határozati javaslatot és rendelet tervezetet tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy először a I-es határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

(Varga Zoltán megyei képviselő ellagytá az üléstérmet, a jelenlévő képviselők létszáma: 15 fő)



**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**58/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. a területfejlesztésről és területrendezésről szóló többször módosított 1996. évi XXI. törvény 23/B. § (1) bekezdésében foglaltak alapján Békés megye területrendezési tervének érvényesülését elősegítendő elfogadja Békés megye területrendezési szabályozási ajánlásait a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal, egyidejűleg a 246/2005. (X.7.) KT számú határozatát hatályon kívül helyezi.
2. ajánlja a települési önkormányzatoknak, tervezőiknek és valamennyi a területrendezésben, településrendezésben érdekelt szervezetnek, hogy Békés megye területrendezési szabályozási ajánlásait tevékenységük során vegyék figyelembe.
3. felkéri Hivatalát, hogy Békés megye területrendezési szabályozási ajánlásait tegye közzé a Békés Megyei Önkormányzat hivatalos internetes honlapján és küldje meg a települési önkormányzatoknak.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

Czégény Gyula osztályvezető

**Határidő:** 2012. július 15., illetve folyamatos

**Farkas Zoltán elnök:** Most megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy a II-es határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**59/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

1. a területfejlesztésről és területrendezésről szóló többször módosított 1996. évi XXI. törvény 23/B. § (1) bekezdésében foglaltak alapján Békés megye területrendezési tervének érvényesülését és a településrendezési terveknek a Békés megyei területrendezési tervvel való összehangolását elősegítendő az alábbi területrendezési intézkedéseket fogadja el, egyidejűleg a 245/2005. (X.7.) KT. számú határozatát hatályon kívül helyezi:
  - a. Békés megye területrendezési terve módosításának elfogadásáról tényközlő és általános ismertető híradást kell közzétenni a Békés Megyei Önkormányzat hivatalos internetes honlapján.
  - b. Az elfogadott módosított megyei területrendezési tervet, valamint a területrendezési szabályozási ajánlásokat közzé kell tenni a Békés Megyei Önkormányzat hivatalos internetes honlapján.
  - c. Békés megye területrendezési tervéről szóló módosított önkormányzati rendelet és az elfogadott megyei területrendezési szabályozási ajánlások CD adathordozón történő megküldésével tájékoztatni kell Békés megye települési önkormányzatait és a települési

- önkormányzatok többcélú kistérségi társulásait a megyei területrendezési terv elfogadásáról és alkalmazásának gyakorlati teendőiről.
- d. Segíteni és szorgalmazni kell, hogy Békés megyében minden települési önkormányzat az országos és a megyei területrendezési tervvel és az országos településrendezési és építési követelményekkel összhangban lévő, korszerű településrendezési tervvel rendelkezzen.
- e. Békés megye területrendezési tervéről szóló módosított önkormányzati rendeletet, a rajzi munkarészek vektoros állományával együtt, meg kell küldeni a dokumentációk gyűjtésére jogszabályban kijelölt szervnek
- f. A településrendezési eszközök készítésének, illetve módosításának eljárásában, a jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően, adatot kell szolgáltatni a tervezők és az önkormányzatok számára a módosított megyei területrendezési tervről és az elfogadott megye területrendezési szabályozási ajánlásokról.

2. felkéri Hivatalát, hogy Békés megye területrendezési tervének érvényesülését kísérije figyelemmel, a tapasztalatokról, a jogszabályok rendelkezései szerint, rendszeresen tájékoztassa a Közgyűlést.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök  
Dr. Csarnai Judit aljegyző  
Czégény Gyula osztályvezető

**Határidő:** 2012. július 15., illetve folyamatos

**Farkas Zoltán elnök:** Most pedig megkéri a Közgyűlést, hogy a rendelettervezet elfogadásáról szavazzanak.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 15 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a Békés megye területrendezési tervéről szóló 15/2005. (X.7.) Kt. számú rendelet módosításáról szóló 11/2012. (VI.27.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.

### **ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: B E J L E N T É S E K**

**1. sz. bejelentés:** A Békés Megyei Önkormányzat és a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. évi költségvetési rendeletének módosítása

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök  
Dr. Csarnai Judit aljegyző

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a Békés Megyei Önkormányzat és a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosítása egy előterjesztésben szerepel, de elfogadásukról külön-külön fognak dönteni.  
Továbbá tájékoztatja Képviselő-társait, hogy az előterjesztéshez a független könyvvizsgálói jelentést az ülést megelőzően kapták kézhez.

Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendeletek módosítását.

Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság: Többségi szavazattal elfogadásra javasolja a rendeletek módosítását.

Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendeletek módosítását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs

Az előterjesztés két rendelet módosítását tartalmazza. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy először a Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének módosításáról szavazzanak.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 10 igen szavazattal – 3 nem és 2 tartózkodás mellett – elfogadta a Békés Megyei Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (1.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 12/2012. (VI.8.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.

Farkas Zoltán elnök: Most pedig kéri, hogy a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. évi költségvetési rendeletének módosításáról szavazzanak.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 10 igen szavazattal – 3 nem és 2 tartózkodás mellett – elfogadta a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (1.26.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 13/2012. (VI.8.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.

**2. sz. bejelentés: A Békés Megyei Önkormányzat vagyonáról szóló rendelet megalkotása**

Előadó: Farkas Zoltán elnök

Dr. Csarnai Judit aljegyző

Farkas Zoltán elnök: Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet elfogadását.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet elfogadását.

Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelet elfogadását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés rendelet megalkotását tartalmazza. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen szavazattal – 3 tartózkodás mellett – megalkotta a Békés Megyei Önkormányzat vagyongáról szóló 14/2012. (VI.8.) önkormányzati rendeletét, mely jelen jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.

**3. sz. bejelentés: Döntési jog átadása a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság részére**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök  
dr. Csarnai Judit aljegyző

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összeállításának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismerteti a bizottsági véleményyt. Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés öt pontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**60/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

**Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése**

2012. június 8. napjától 2012. soron következő közgyűlése napjáig terjedő időszakra vonatkozóan felhatalmazza Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottságát, hogy
  - a megyei önkormányzatra és hivatalára vonatkozó – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntson a pályázat beadásáról azzal a feltétellel, mely szerint vizsgálja meg a beadás előtt, hogy a beadandó pályázat önerjének forrása a költségvetésben rendelkezésre áll-e, valamint azt, hogy a pályázati cél mennyire illeszkedik a pályázatot megalosító tevékenységi körébe, milyen hatékonyssággal tudja segíteni a megalosító alaptevékenységét, és fejlesztés esetén milyen a megtérülési ráta;
  - beadott pályázat esetén a benyújtás óta eltelt időszakban a körülményekben és a feltételekben beálló érdekmúlás esetén döntson a pályázat megalosításától – illetve a szerződéstől – történő elállásról;
  - az a) és b) pontokban rögzített tevékenység ellátása során - szükség esetén - egyezlesen az adott pályázati projekt tárgya szerinti illetékes szakbizottsággal;

2. felhatalmazza Bizottságát a megszűnő BMTT és DARFT hazai decentralizált források terhére megkötött támogatási szerződésállománjának kezelésével kapcsolatos döntések meghozatalára;
3. felhatalmazza Elnökét a támogató nyilatkozatok kiadására és a lezárt támogatási szerződéseket követő jognyilatkozatok megtételére.
4. utasítja Hivatalát, hogy tegyék meg az intézkedéseket a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, valamint az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;
5. felkéri a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság Elnökét, hogy a Közgyűlés soron következő ülésén számoljon be az 1. és 2. pont értelmében hozott döntéseiről.

**Felelős:** 1., 2., 5. pontban: Gajda Mihály, a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság Elnöke

3. pontban: Farkas Zoltán elnök  
4. pontban: Dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 1., 2. pontban: 2012. június 8-tól 2012. soron következő közgyűlés napjáig  
3., 4. pontban: folyamatos  
5. pontban: a soron következő közgyűlés napjáig

**4. sz. bejelentés: Együttműködési megállapodás a Békés megyei nemzetiségi önkormányzatokkal**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményeket.

**Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Nemzeti, Etnikai, Vallásügyi és Civil Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**61/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodás tartalmát megismerte, azt jóváhagyta. Felhatalmazza Farkas Zoltánt, a Közgyűlés elnökét az együttműködési megállapodások aláírására.

**5. sz. bejelentés: A könyvvizsgálói feladatra létrejött megbízási szerződés módosítása**  
**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Eredeti indítványként javasolja, hogy a határozati javaslat 1-es pontjában szereplő 50.000 Ft+Áfa összeget módosítsák 60.000 Ft+Áfa összegre, azzal a kiegészítéssel, hogy ezért az összegért a könyvvizsgáló ellátja a 7. sz. bejelentésben tárgyalandó gazdasági társaság könyvvizsgálói feladatát is.

Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

Bizottsági vélemények:

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos határozat javaslatot tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak az elhangzott kiegészítéssel együtt.

**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**62/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

**A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése**

1. a megyei önkormányzatok konszolidációja következtében a 2012. évi csökkentett költségvetési forrásai miatt, 2012. január 1-i hatállyal a kijelölt könyvvizsgáló megbízási díját 60.000 Ft + Áfa/hó összegben határozza meg, mely összegért a könyvvizsgáló ellátja a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. könyvvizsgálói feladatát is.
2. felhatalmazást ad a 349/2009. (XII.18.) KT. számú határozattal jóváhagyott, az éves könyvvizsgálói feladat ellátására irányuló megbízási szerződés 1. pont szerinti módosítására.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 2012. június 15.

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a most következő 6. sz., 7. sz. és 8. sz. bejelentéseket az ülést megelőzően kapták kézhez.

**6. sz. bejelentés:** A Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tájékoztatója a 49/2012. (IV.20.) KGY. számú határozatban részére átadott jogkörben hozott döntésekről  
**Előadó:** Gajda Mihály bizottsági elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs. Ismertetni a bizottsági véleményt.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak.

**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**63/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság 2012. május 29-én és június 7-én megtartott bizottsági ülésain a 49/2012. (IV.20.) KGY. számú határozata alapján átadott döntési jogkörben hozott 31/2012. (V.29.), 32/2012. (V.29.), 33/2012. (V.29.), 39/2012. (VI.7.) 40/2012. (VI.7.), 41/2012. (VI.7.), 42/2012. (VI.7.), 43/2012. (VI.7.), 44/2012. (VI.7.), 45/2012. (VI.7.) PTKB. sz. határozatokról szóló beszámolóját elfogadja.

**Felelős:** Gajda Mihály bizottsági elnök

**Határidő:** 2012. június 8.

**Farkas Zoltán elnök:** A következő 7. sz. bejelentés személyi kérdést érint, az érintett személy ügy nyilatkozott, hogy nem kéri zárt ülés tartását.

**7. sz. bejelentés: 100%-ban önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság létrehozása**

**Előadó:** Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összeállítójának az írásbeli előterjesztésen kívül szóbeli kiegészítése nincs.

Ismertetni a bizottsági véleményeket.

Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Ügyrendi, Közrendvédelmi és Turisztikai Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Gaidos Attila megyei képviselő:** Nem örültek, amikor az összes vagyont a cégekkel együtt át kellett adni a Kormányhivatal részére. Most pedig létrehoznak egy céget. Mi lesz a konkrét feladata, az anyagból nem derült ki.

**Farkas Zoltán elnök:** Az előterjesztéshez mellékeltek a gazdasági társaság alapító okiratát is, melyből minden kiolvasható. A gazdasági társaság nevében is benne van, hogy mire szeretnék létrehozni. Minél több tevékenységi kört meg kívánunk valósítani az alapító okiratban felsoroltak közül.

**Gaidos Attila megyei képviselő:** Láttam az alapító okiratban a tevékenységi köröket, ez felsorolás. Egyértelműen támogatható.

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés 6 római pontos határozati javaslatot és kipontozott részeket tartalmaz, melyre javaslata a következő:

II/1-es pontban: a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. ügyvezetőjévé Petényi Roland urat javasolja megválasztani, 50.000 Ft/hó megbízási díjjal.

III/1-es pontban: a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. könyvvizsgálói feladataira az Adó-Reál Pénzügyi és Szolgáltató Kft-t (5600 Békéscsaba, Mednyánszky u. 23.) javasolja megválasztani. A díj meghatározása nem kerül megállapításra, mivel az 5. sz. bejelentésnél (Könyvvizsgálói pályázat) már döntöttük erről a kérdéstől.

IV/1-es pontban: a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. felügyelő bizottságának tagjává Gajda Mihály, Tolnai Péter és Sára Csaba képviselő urakat javasolja megválasztani.

Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy a határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak, az elhangzott kiegészítésekkel együtt.

**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**64/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

A Békés Megye Önkormányzat Közgyűlése

### **I.**

1. egyetért a mellékelt alapító okiratba foglalt Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. elnevezésű és tevékenységi körű gazdasági társaság alapításával, az alapító okiratot elfogadja.
2. felhatalmazza elnökét, hogy a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. alapító okiratát és az alapítással kapcsolatban keletkező okiratokat írja alá, a szükséges jognyilatkozatokat tegye meg.

### **II.**

1. megválasztja Petényi Roland urat a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. ügyvezetőjévé, a gazdasági társaság megalapításától számított egy év határozott időre. Az ügyvezető megbízási díja 50.000 Ft/hó.
2. felhatalmazza elnökét, hogy az ügyvezetővel a megbízási szerződést kösse meg.



- III.
1. megbízza az Adó-Reál Pénzügyi és Szolgáltató Kft-t, hogy a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. könyvvizsgálói feladatait a gazdasági társaság megalapításától kezdve egy év és egy hónap időtartamban lássa el.
  2. felhatalmazza elnökét, hogy a könyvvizsgálóval a megbízási szerződést kösse meg.

IV.

1. a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. felügyelő bizottságának tagjává, a gazdasági társaság megalapításától kezdve egy év és egy hónap határozott időtartamra megválasztja Gajda Mihály, Tolnai Péter és Sára Csaba urat. A felügyelőbizottság tagjai e tisztségből eredő feladataik ellátásért díjazásban nem részesülnek.
2. felhatalmazza elnökét, hogy a felügyelőbizottsági tagokkal a megbízási szerződést kösse meg.

V.

1. ingyenes használati jogot biztosít a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Kft. székhelye részére a tulajdonát képező Békéscsaba, Árpád sor 18. szám alatti irodaépületben.
2. felhatalmazza elnökét, hogy a használati jog alapítását tartalmazó okiratot írja alá.

VI.

1. jóváhagyja a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXII. törvény 5.§ (3) alapján elkészített és mellékelt szabályzatot a vezető tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, valamint a vezető állású munkavállalók javadalmazása, valamint a jogviszony megszüntetése esetére biztosított juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszereiről.

**Felelős:**

Farkas Zoltán elnök  
dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:**

2012. július 9.

**Farkas Zoltán elnök:** Gratulál a megválasztott ügyvezetőnek, sok sikert kíván munkájához.

**8. sz. bejelentés: A 3/2012. (III.1.) BM rendelet alapján, a megyei önkormányzati tartalék 2012. évi támogatására vonatkozó igény benyújtása**

**Előadó:**

Farkas Zoltán elnök

**Farkas Zoltán elnök:** Megállapítja, hogy az anyag összegállítójának az írásbeli előterjesztésen kívüli szóbeli kiegészítése nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt.

**Pénzügyi, Területfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés tagjai részéről az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz. Megkéri a Közgyűlés tagjait, hogy annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**65/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

**A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése**

1. támogatási igényt nyújt be a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény 6. sz. melléklet 2. pontja alapján a megyei önkormányzati tartalékból származó támogatásra 112.005.000 Ft összegben.
2. a megyei önkormányzati tartalékról és az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatásáról szóló 3/2012. (III. 1.) BM rendelet szerinti támogatás igényléséhez a következő nyilatkozatot teszi:
  - a.) A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése 2012. évi költségvetési rendeletét működési célú hiány nélkül fogadta el.
  - b.) A Békés Megyei Önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett, az Önkormányzat 2011. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.
  - c.) A Békés Megyei Önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott rendezett munkügyi kapcsolatok követelményeinek megfelel.
  3. felhatalmazza elnökét, hogy a támogatás igénylésével kapcsolatos nyilatkozatokat tegye meg.

**Felelős:** Farkas Zoltán elnök

dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 2012. június 30.

### **SZÓBELI BEJELENTÉSEK**

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy Závoda Ferenc megyei képviselő írásban lemondott június havi tiszteletdíjáról. Kéri a Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatról szavazzanak:

***Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése***

1. *elfogadja Závoda Ferenc megyei képviselő 2012. évi június havi tiszteletdíjáról való lemondását. A tiszteletdíj járulékkal számolt együttes összege 184.977,- Ft, amely összeget működési célú tartalékba kell helyezni.*
2. *utasítja Hivatalat, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.*

**Felelős:** dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 2012. július 31.

**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**66/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

**A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése**

1. elfogadja Závoda Ferenc megyei képviselő 2012. június havi tiszteletdíjáról való lemondását. A tiszteletdíj járulékkal számolt együttes összege 184.977,- Ft, amely összeget működési célú tartalékba kell helyezni.
2. utasítja Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

**Felelős:** dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 2012. július 31.

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja továbbá Képviselő-társait, hogy a Szarvasi Gardák Nemzetiségi Hagyományörző Egyesület a XV. Aratónap megrendezésére támogatási kérelmet nyújtott be a Közgyűléshez. Kéri, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásáról szavazzanak:

**Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése**

1. *a Szarvasi Gardák Nemzetiségi Hagyományörző Egyesületet 184.977,- Ft, azaz Egyszáznyolcvannégyezer-kilencszázhetvenhét forint összegű támogatásban részesíti a XV. Aratónap megrendezésére. A támogatás forrása: a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (I.26.) önkormányzati rendelet 12. § (1) bekezdése szerinti működési célutaléka 184.977,- Ft összegben.*
2. *utasítja Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.*

**Felelős:** dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 2012. július 31.

**A Közgyűlés 15 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**67/2012. (VI.8.) KGY. sz. hat.**

**A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése**

1. a Szarvasi Gardák Nemzetiségi Hagyományörző Egyesületet 184.977,- Ft, azaz Egyszáznyolcvannégyezer-kilencszázhetvenhét forint összegű támogatásban részesíti a XV. Aratónap megrendezésére. A támogatás forrása: a Békés Megyei Önkormányzat Hivatal 2012. évi költségvetéséről szóló 3/2012. (I.26.) önkormányzati rendelet 12. § (1) bekezdése szerinti működési célutaléka 184.977,- Ft összegben.

2. utasítja Hivatalát, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

**Felelős:** dr. Csarnai Judit aljegyző

**Határidő:** 2012. július 31.

**Farkas Zoltán elnök:** Tájékoztatja Képviselő-társait, hogy a soron következő közgyűlésre az elfogadott munkaprogram alapján 2012. szeptember 7-én kerül sor, melynek megtartására már az új megyeházi épületben, Árpád sor 18. szám alatt kerül sor. A mai megyegyűlés végére értek, az ülést berekeszti.

Kmf.

**Főjegyzői hatáskörben eljárva:**

